



现代快报+ ZAKER南京

有你们,山河无恙
有我们,小家安康

2020 支前行动

指导单位:江苏省卫生健康委员会

现代快报联合多家合作伙伴发起2020支前行动
爱,连系你我

并肩战“疫”!

快报“2020支前行动” 期待您的加入

快报讯(记者 谢喜卓 邓雯婷)疫情当前,勇者逆行。2020年初,随着新冠肺炎疫情的不断扩散,江苏数千人组成的医疗队伍义无反顾,火速赶往湖北进行支援。现代快报也先后分两批,派遣10名记者组成“武汉战疫队”,前往战“疫”第一线,坚持报道。

有你们,山河无恙;有我们,小家安康。数千人的医疗团队不畏艰险,远离家庭和亲人,在前线与疫情抗击。身在后方,我们虽身

不能至,但是也需要以更多的方式去支援他们,贡献自己的一份力量。

自2月10日起,由江苏省卫生健康委员会作为指导单位,现代快报主办的“2020支前行动”已经正式启动。目前,现代快报已经联合银行、保险、地产、商超、家电连锁等品牌企业,整合了米、油、牛奶等生活必需品以及保险、健康、空调维护等爱心礼包,整合这些资源组合成“关怀礼包”,在省卫

健委的指导下,由现代快报统一赠送给支援湖北医疗团队所在家庭,为逆行英雄及其家人提供一份关怀与保障,用实际行动和奉献共勉抗疫决心!

你们去战“疫”,家里请放心!战“疫”在继续,关怀也在继续。欢迎更多企业加入现代快报“2020支前行动”的队伍中来,关怀热线:025-96060。

让你我携手,并肩战“疫”,守望相助,期盼勇士们平安归来!

现代快报
武汉战疫队

执勤民警看到患者中一个熟悉的面孔:“这不是父亲吗?”

22天没见面,方舱医院里父子相遇

快报讯(通讯员 唐时杰 特派记者 王卫)一个是执勤民警,一个是新冠肺炎感染者,父子俩在方舱医院里不期而遇。2月14日,武汉江岸方舱医院刚启用不久,正陆续收治病人,方舱医院民警突击队的王桓峰正在执勤,偶然间,一个熟悉的面孔出现在他的面前,“这不是父亲吗?”原来,刚刚确诊不久的父亲,恰巧被收治在儿子执勤的方舱医院。

2月16日,现代快报记者联系到王桓峰,他向记者描述了当天的场景:“2月14日上午10点多,我正在江岸方舱医院执勤,突然看到一个熟悉的面孔,走近仔细一看,发现正是刚刚被转运来的父亲。”父亲听到熟悉的声音,透过厚厚的防护服和已经起了雾的防护眼镜,仔细端详,才认出眼前包裹得严严实实的人正是

自己的儿子,露出了笑容。

王桓峰的父亲说:“刚被通知收治到江岸方舱医院时,我就知道是儿子执勤的医院,但他在执勤我打电话他也不接。进去之后我就一直在找他,可能是因为他穿着厚厚的防护服,我没认出来,反倒让他先看到了我。”这是两人22天未能见面后的“久别重逢”。

王桓峰的父亲早在1月22日就出现发烧、咳嗽等症状,经初步筛查疑似新冠肺炎患者,独自隔离在家中吃药治疗。王桓峰与父亲不住在一起,每隔几天就抽空买一些生活物资送到父亲居住的房间门口,然后离开。父亲等儿子走远后,才打开门,将生活物资拿进房里。门里门外,短短的几米距离,但两人从未谋面。

后来,在街道社区的组下,



父子二人在方舱医院相遇 通讯员供图

王桓峰的父亲被安排进了临时集中隔离点,父子俩只能通过微信视频“见面”。2月13日,王桓峰的父亲在隔离点进行了试剂盒测试,确

认阳性结果,在第二天上午被社区安排正式转入江岸方舱医院进行集中隔离,这才有了父子俩不期而遇的一幕。

确诊患者的29岁生日愿望:

今年把女朋友娶回家

快报讯(特派记者 于露)“万物明媚,阳光可爱呀……”2月16日上午11点11分,黄先生在朋友圈里发了一段病友们在广场上做操的视频。视频里,阳光明媚,一切都显得生机勃勃。就在前一天,黄先生在武汉开发区体育中心方舱医院内过了一个难忘的生日。

黄先生是武汉市武昌区人,他身体开始不舒服,是在1月24日,“当时先乏力没有胃口,睡了一觉起来后,第二天开始发烧了。”在家观察发现没有退烧后,黄先生就在江夏区中医医院拍了片子,CT显示未感染。过了三天,黄先生再次发烧,他觉得不对劲,就又去医院拍了一次CT,这次显示已经感染了。2月8日,黄先生被确诊感染了新冠肺炎,在社区、酒店隔离。2月12日晚,他住进了武汉开发区体育

中心方舱医院。2月15日,是黄先生29岁的生日,除了收到父母和好友的生日祝福,他还收到了医护人员送来的惊喜。“开始很吃惊,还以为自己病情加重了,这么多医生护士,有点紧张。后来发现是给我过生日,还是蛮意外的。”

黄先生说,以往自己过生日会和同事或者女朋友一起庆祝。相比较以往,今年的生日就显得很特殊了。“我的生日愿望就是爸爸妈妈身体健康,然后今年把女朋友娶回家。”

在黄先生提供的视频里,记者看到,医护人员围着黄先生为他庆祝生日。黄先生还说,护士告诉他,想订蛋糕但是送不进来,就用袋子送了一些方便面等食物。说着,黄先生笑了。当天,黄先生在朋友圈里写道,“谢谢这么多可爱的



医护人员为黄先生过生日 受访者供图 扫码看视频

护士姐姐,大家也要一起加油,明媚阳光的日子在等待着我们。”

黄先生说,在接受记者采访前,自己吃完饭后去广场晒了晒太

阳,吹了吹风。“我现在精神状态不错,等做复查,满足条件就能出去了,出去后还要再隔离14天。出去之后,我想好好洗个澡。”

连线

不会用手机的爸爸
发来长长的短信

快报讯(通讯员 陈艳萍 记者 任红娟)面对新冠肺炎疫情,江苏迅速成立援湖北医疗队,医护人员放弃与家人团聚奔赴战“疫”一线,前线日志记录下了他们在抗击疫情一线的点滴。

高燕是南京医科大学第二附属医院重症医学科主管护师,在武汉江夏区第一人民医院ICU开展支援工作。2月15日是支援武汉的第22天,武汉迎来了一场雪,在这大雪纷飞的日子里,高燕过了最难忘的一次生日。

“天气很冷,但我的心却格外温暖,周身被家人、领导、同事、朋友的爱意和温暖紧紧包裹!从来不知道老爸会说出那样让我泪目感性的话。身边所有的人和事因为这场变故,让我对他们有了重新的认识!因为老家在外地的原因,我没有和家人见上一面,便踏上了前往武汉的列车。大年初一出发那天,看着大家身边簇拥着家人送行,我很羡慕。后来听哥哥说,老爸每每想到我就泪眼婆娑,这才知道原来老爸是如此感性之人。”

当天一大早,高燕的妈妈便发来生日祝福的视频,“你老爸已经催了三遍了,问我有没有跟你联系。手机对于老爸只有一项功能,那就是打电话,连删除短信都要求助,所以当我看到老爸发来的长长短信,让我瞬间哭红了眼。为了他的女儿他也是绞尽了脑汁。”

高燕说,因为这场疫情,发现身边太多的美好值得向往!希望疫情早除,大家一起携手平安回家。

插管时突发状况
死神手里抢回生命

快报讯(通讯员 范雨舟 记者 梅书华)南医大附属逸夫医院援湖北医疗队队员刘敏,是呼吸科护士长。被分配到武汉江夏区第一人民医院管理危重病人。2月15日,一位病人突发状况,医护人员在准备给病人进行气管插管时,发现吸引器无法给患者吸痰,导致视野被遮挡。重症组组长贾凌当机立断,凭借经验,带领大家成功抢救病人。刘敏以日记的形式,记录下了这胜利的一战。

“今天刚上班,我被分配到后组管理危重病人。后组今天共有6位患者,3位气管插管接呼吸机辅助呼吸。刚接完班,整理安置好患者就听见走廊上有人在叫赶紧过来个护士,我立即赶过去,只见3床的脉氧在一个劲地往下掉,呼吸机在不断地报警。重症组组长贾凌一声令下,准备重新气管插管抢救。可电子喉镜刚一进入病人口内前端就被患者的一口痰给遮住了视野。贾凌在视野完全看不见的情况下,成功给患者进行了气管插管。给患者吸痰后,患者的血氧不断往上升。我们又一次从死神手中抢回了患者的生命,如果再迟半分钟,这位患者可能就没有希望了。”

看见患者生命体征平稳,大家都露出微笑。刘敏抬头看见贾凌的防护面屏里全是雾气,虽然已经看不清他的脸,但可以看见他正满意地朝大家点头。